
1Gehrig Group AG | Bäulerwisenstrasse 1 | 8152 Glattbrugg | T 043 211 56 56 | F 043 211 56 99 |  reinigungsmittel@gehriggroup.ch

Aqualyt Glasstar

Oberflächen- und Glasreiniger

Nettoyant pour surfaces et vitres

Detergente per superfici e vetri

         

Eigenschaften

Entfernt mühelos Fettverschmutzungen, Griff-
spuren, Nikotinrückstände und wasserlösliche 
Flecken von allen abwaschbaren Oberflächen 
sowie Gegenstände aus Glas, Kunststoff, 
Keramik, Chromstahl usw.

Propriétés

Enlève facilement les salissures de graisse, 
traces de doigts, résidus de nicotine et taches 
solubles dans l’eau sur toutes les surfaces et 
objets lavables en verre, plastique, céramique, 
acier chromé etc.

Proprietà

Rimuove facilmente macchie di grasso, im-
pronte digitali, residui di nicotina e macchie 
idrosolubili da tutte le superfici lavabili e gli 
oggetti in vetro, plastica, ceramica, acciaio al 
cromo ecc.

Anwendung

Aqualyt Glasstar aufsprühen, mit sauberem 
faserfreiem Tuch nachwischen. Trocknet strei-
fenfrei und hinterlässt keine Rückstände.

Utilisation

Vaporisez Aqualyt Glasstar, essuyez avec 
un chiffon propre et sans fibres. Sèche sans 
traces et ne laisse aucun résidu.

Impiego

Spruzzare Aqualyt Glasstar, pulire con un pan-
no pulito e senza fibre. Asciuga senza striature 
e non lascia residui.

Dosierung

Unverdünnt, gebrauchsfertig.

Dosage

Non dilué, prêt à l’emploi.

Dosaggio

Non diluito, pronto per l’uso.

Hinweise

Vor Gebrauch Materialverträglichkeit an einer 
kleinen, unauffälligen Stelle prüfen. Nur für 
gewerbliche Verwender. Für Schäden, die aus 
nicht sachgemässer Anwendung entstanden 
sind, übernimmt der Hersteller keine Haftung.

Indications

Avant l’utilisation, tester la compatibilité du 
matériau à un endroit discret. Réservé aux 
utilisateurs professionnels. Le fabricant dé-
cline toute responsabilité en cas d’usage non 
conforme aux prescriptions.

Avvertenze

Solo per utenti commerciali. Il produttore non 
si assume alcuna responsabilità dei danni do-
vuti ad un uso non conforme.

Produktvarianten

Artikel-Nr. Lieferform

917542 10 l Kanister

917543 6 x 500 ml  
PET Sprühflasche

Variétés de produit

N° d’art. Conditionnement

917542 Bidon 10 l

917543 6 x Vaporisateur  
en PET 500 ml

Varianti di prodotti

N. art. Confezione

917542 Tanica 10 l

917543 6 x Bottiglia spray  
in PET 500 ml
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Aqualyt Glasstar

Gefahrenhinweise

EUH210 Sicherheitsdatenblatt auf Anfrage er-
hältlich.

Mentions de danger

EUH210 Fiche de données de sécurité dispo-
nible sur demande.

Indicazioni di pericolo

EUH210 Scheda dati di sicurezza disponibile 
su richiesta.

Sicherheitshinweise

P301+P310 BEI VERSCHLUCKEN: Sofort 
GIFTINFORMATIONSZENTRUM/Arzt anrufen. 
P305+P351+P338 BEI KONTAKT MIT DEN 
AUGEN: Einige Minuten lang behutsam mit 
Wasser spülen. Eventuell vorhandene Kon-
taktlinsen nach Möglichkeit entfernen. Weiter 
spülen.

Conseils de prudence

P301+P310 EN CAS D’INGESTION: appeler 
immédiatement un CENTRE ANTIPOISON/
un médecin. P305+P351+P338 EN CAS DE 
CONTACT AVEC LES YEUX: rincer avec pré-
caution à l’eau pendant plusieurs minutes. 
Enlever les lentilles de contact si la victime en 
porte et si elles peuvent être facilement enle-
vées. Continuer à rincer.

Consigli di prudenza

P301+P310 IN CASO DI INGESTIONE: con-
tattare immediatamente un CENTRO ANTIVE-
LENI/un medico. P305+P351+P338 IN CASO 
DI CONTATTO CON GLI OCCHI: sciacquare 
accuratamente per parecchi minuti. Togliere 
le eventuali lenti a contatto se è agevole farlo. 
Continuare a sciacquare.

Inhaltsstoffe

Duftstoffe.

Composants

parfums.

Contenuto

profumi.

Produktdaten

Eigenschaft Wert

Aggregatzustand flüssig

Farbe hellblau

Dichte 0.970 - 1.010 g/cm3

pH-Wert

0 2 4 6 8 10 12 14

pH-Wert conc.

Données du produit

Propriété Valeur

L‘état physique liquide

Couleur bleu clair

Densité 0.970 - 1.010 g/cm3

pH-Valeur

0 2 4 6 8 10 12 14

Valeur pH conc.

Dati del prodotto

Proprietà Valore

Stato fisico liquido

Colore blu chiaro

Densità 0.970 - 1.010 g/cm3

Valore pH

0 2 4 6 8 10 12 14

Valore pH conc.


